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„Zariadenie ZyXEL sme si pre
realizáciu vybrali predo-
všetkým vďaka dlhoročnému 
pôsobeniu tejto značky na 
slovenskom trhu a pozitívnej 
zákazníckej odozve na prácu 
s týmito prvkami. Pri výbere 
značky ZyXEL zohráva dôle-
žitú roľu taktiež pomer ceny 
a výkonu zariadenia v porovna-
ní s ostatnými výrobcami.
S výberom zariadení ZyXEL
sme už niekoľko rokov nad-
mieru spokojní.“

Dr.h.c. Ing. Heidy Schwarczová,
PhD., riaditeľka a zakladateľka
Stredoeurópskej vysokej školy
v Skalici

Stredoeurópska vysoká škola v Skalici (SEVS) má ambíciu rozvíjať hodnoty vzdelávania
a kultúry, poznávania a vzdelanosti. Ponúka špecializované, úplné univerzitné vzdelávanie
v atraktívnych študijných programoch, zameraných na medzinárodné vzťahy a envi-
ronmentálny management. Pre komunikáciu so zahraničnými univerzitami a partnermi 
využívala SEVS videokonferenčné riešenie, ktoré však sprevádzalo množstvo komplikácií, 
spôsobených prepojením odlišných sieťových infraštruktúr. Vďaka zariadeniam ZyXEL sa 
vysokej škole podarilo úspešne implementovať technológiu vo viacerých zahraničných 
mestách a prepojiť rôzne sieťové infraštruktúry do jedného funkčného celku, s centrálnym 
riadením na Slovensku.

Nasadenie sieťových infraštruktúrnych zariadení ZyXEL pomohlo SEVS vybudovať stabilné
a zabezpečené sieťové prepojenie so zahraničnými partnermi, s ktorými vysoká škola
spolupracuje pri vzdelávaní, s využitím videokonferenčnej technoloógie. Na Slovensku
bola zriadená zabezpečená a výkonná centrála, ktorá je prostredníctvom zariadení ZyXEL
prepojená s partnerskými koncovými bodmi. Aj keď je videokonferenčná technológia veľmi
citlivá na sieťové nastavenie, bezpečnosť komunikácie a prenosovú šírku pásma, podarilo
sa vďaka vhodne zvoleným sieťovým prvkom zaistiť stabilné, zabezpečené a vysokorých-
lostné prepojenie jednotlivých miest, celkom bez rušivých interferencií.
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O spoločnosti ZyXEL

Projekt začal budovaním kompletnej sieťovej infraštruktúry ako na Slovensku, 
tak aj v zahraničných partnerských školách. V slovenskej Skalici bola vybudovaná
sieťová infraštruktúra v dvoch budovách školy a vytvorené ich optické prepojenie.
Nasledovalo vybudovanie sieťovej infraštruktúry na pracovisku v Košiciach 
a sieťové prepojenie so Skalicou. Teraz majú obe pracoviská rozsiahlu sieťovú 
infraštruktúru v troch budovách, navzájom prepojených vysokorýchlostnou op-
tickou linkou. Každá budova má cez 120 užívateľských staníc, vlastnú servero-
vňu s diskovými poľami, IP telefónnu ústredňu, kompletné pokrytie Wi-Fi a IP 
kamerový zabezpečovací systém so záznamom a alarmom. V každej z budov je 
niekoľko učební vybavených videokonferenčnou technológiou.

Ďalej bolo realizované prepojenie partnerských univerzít prostredníctvom 
videokonferenčnej technológie a sieťovej technológie ZyXEL so serverovou cen-
trálou na Slovensku. V tejto etape projektu bolo potreba prepojiť centrálu 
s odlišnými sieťovými infraštruktúrami partnerských európskych škôl, ktorých 
infraštruktúry mali rôzne výkonnostné a kapacitné parametre. Cieľom tak bolo 
stabilné a bezpečné spojenie s centrálnym managementom na Slovensku.
Po úspešnej prvej a druhej etape sa pripravuje tretia, spočívajúca v implemen-
tácii technológií ZyXEL pre prepojenie ďalších krajín v Európe aj vo svete.

Založený v roku 1989, má za sebou ZyXEL viac ako štvrť storočia inovácií a je poprednou sve-
tovou spoločnosťou poskytujúcou komplexné sieťové riešenia. ZyXEL dnes dodáva špičkové 
komunikačné technológie viac ako 400.000 podnikov a 100 miliónom spotrebiteľov na celom 
svete. Vďaka tomu je jednou z mála spoločností ponúkajúcich kompletné sieťové riešenia 
širokopásmového pripojenia a riešení pre TELCO, firemných aj domácich užívateľov. So 
silnou lokálnou základňou v 150 krajinách sveta je ZyXEL ideálnym dodávateľom riešení 
šitých na mieru konkrétnym potrebám zákazníkov.

Inštalované zariadenia

Vyjadrenie
realizátora
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Sieťová infraštruktúra pre videokonferencie

Výzva

Realizácia

• ZyXEL USG1900, ZyXEL USG2000, ZyXEL   
USG100
Bezpečnostné brány z najnovšej série firewallov
ZyXEL predstavujú zariadenie priemyslovej
triedy, poskytujúce integrované a komplexné
zabezpečenie .
• ZyXEL XGS3700-24 HP, ZyXEL GS3700-48, 
ZyXEL GS3700-24
Gigabitové konfigurovateľné switche sú ideál-
ne pre dátové centrá, centrálne či agregačné 
siete a kritické PoE aplikácie s nepretržitou 
prevádzkou.
• ZyXEL GS1910-24 HP, ZyXEL GS1910-24, 
ZyXEL GS1910-48, ZyXEL GS1920-24
Séria inteligentných riadených gigabitových
switchov s 24 či 48 portami obsahuje aj switche 
s voliteľným 10GbE uplinkom, ktorý zaisťuje
maximálnu priepustnosť.
• ZyXEL MGS-3712
Gigabitový ethernetový switch, ktorý pracuje
na úrovni 2. vrstvy ISO/OSI, využíva neblokujúcu
switchovú architektúru s priepustnosťou 24
Gb/s, má 8 portov GbE SFP a 4 duálne GbE porty.
• ZyXEL GS2200-8HP
Plne vybavený gigabitový L2 prístupový switch
môže regulovať dátovú prevádzku pre rôzne 
aplikácie (VoIP, video konferencie, IPTV a IP 
dohľad).

„S produktami spoločnosti ZyXEL
pracujeme už dlhú dobu a zatiaľ
nás svojou kvalitou len utvrdzujú, že 
sme sa rozhodli správne. Preto sme 
sa rozhodli aj v tomto projekte použiť 
produkty vyrobené výhradne firmou 
ZyXEL.“

Ing. Peter Kováč, jednateľ
spoločnosti Munus 

Potreba vybudovania sieťovej infraštruktúry pre videokonferenčné riešenie vznik-
la s myšlienkou vzájomného prepojenia slovenských pobočiek školy aj spojení so
zahraničnými partnerskými univerzitami. Prostriedkom pre realizáciu tejto my-
šlienky sa stala videokonferenčná technológia, ktorá potrebuje stabilnú sieťovú
infraštruktúru.
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